

Ismerkedés a csodálatos Zemplénnel

2025. április 22-24. (kedd-szerda-csütörtök) max. 8 fő

Ára: 97 000,- Ft/fő, mely tartalmazza az útiköltséget, a szállást, vacsorát az 1. és 2. napon, reggelit a 2. és 3. napon, a csokoládégyár látogatás, a borkóstolás és a tárlatvezetések díját.

NEM tartalmazza a Füzeri vár (4 000/3 500,-Ft/fő), Füzeradványi Kastély (3 500/1 750/0,-Ft/fő), Tolesvai Kastély (2 000/1 000,-Ft/fő), tokaji múzeumok (1 400/700/0,-Ft/fő) belépő díjait -2024-es árak!).

1. nap

7.00 Indulás Kozármislenyből. Felszállási lehetőség: saját lakás (Kozármisleny, Pécs)

Tokaj – városi séta



Tokaj észak-magyarországi város Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyében, a Tisza és a Bodrog találkozásánál, a Kopasz-hegy lábánál. A Tokaji borvidék névadó települése, amiben nemcsak a bortermelésben és -kereskedelemben játszott szerepe, hanem stratégiai, közlekedési csomóponti fekvése is szerepet játszik

Tokaji Múzeum - Igényesen megszerkesztett polgárház a főter sarkán – Tokaj város szívében



Az 1790 táján a görög eredetű Karácsony család által építtetett, majd a 19. században a Szaszaráthok tulajdonába került egykori kereskedőfamíliák lakóháza egyemeletes, s kívül-belül gazdagon díszített!

A kereskedőlet fényűzése az avatatlan szem számára is kívül-belül minduntalan visszaköszön! Az épület belső tereinek némelyikét páratlan értékű falfestmények díszítik, az egyik földszinti helység panorámafestése például olyan hatást kelt, mintha a szemlélő a kétszáz évvel ezelőtti Tisza-parton sétálna.

Világörökségi Bormúzeum



Hazánk egyetlen világörökségi borvidékét, a Tokaj-hegyaljai történelmi borvidék kultúrtáját és Európa más világörökségi termőterületeit mutatja be, nem szokványos módon. A valamikori Serház épületében 2000 m2 hasznos alapterületen autóval, biciklivel, de még léghajóval is bebarangolható Tokaj és környéke. A kiállított tárgyi anyagon túl Illattéka, Fűszertár és Borpatika is várja a felfedezést!

Borkóstoló - pincetúra, borászat megtekintése és 6 boros kóstoló Bárdos Saroltával



2024-ben az 50 legjobb magyar borász Bárdos Saroltát választotta meg a 18. Borászok Borászának, így Tokajba került a rangos elismerés. A borkóstolás díja tartalmaz egy 2 000,-Ft-os (/fő) levásárolható összeget.

Szállás és vacsora Bodrogkeresztúron a Betlehemben.

2. nap

Füzér Vára – helyi és vartúrás vezetéssel

Eddig ismert története megközelítőleg a tatárjárásig nyúlik vissza. Először egy 1264-ben kelt oklevélben tűnik fel, onnantól kezdve már rengeteg információval rendelkezünk róla, hiszen számos inventárium máig őrzi a vár történetét.



Füzér Várának legjelentősebb időszaka a Perényiek birtoklása idejére tehető. Az 1526-os mohácsi vereség után Perényi Péter koronaőr, a török elől Füzérre szállította és a várban rejtegette a magyar Szent Koronát. 1527. november 3-án I. Ferdinándhoz pártolt és a koronát kiszolgáltatta az osztrák főhercegnek, aki az érvényes államszerződések értelmében törvényes trónigénylő volt. Jutalmul Sárospatakot és az egri püspökség javainak haszonélvezetét kapta. Utolsó zálogbirtokosa Bónis

Ferenc volt. Füzér Várát a kassai generális gyűjtatta fel, hogy ne szolgálhasson a felkelők menedékhelyéül.

Füzérradványi Károlyi-kastély - helyi vezetéssel



A Zempléni-hegységben álló füzérradványi kastély páratlan természeti környezetben fekszik, a Pajna-domb és a Korom-hegy lábánál, az egykori Károlyi-birtokon vízmosások, források, tisztások között. Egy 1844-es leírás szerint „gyönyörű vadakkal bővelkedő erdő” terült el a kastély mellett.

A mai kastély elődjének számító épületet a 16. század végén Réthey Péter építette, az akkor még Radvány nevű településen. I. Lipót király 1686-ban báró Károlyi Lászlónak, Szatmár vármegye örökös főispánjának adományozta az uradalmat. Ezt

követően a radványi kastély a Károlyi család rezidenciájaként és uradalmi gazdasági központjaként működött. Károlyi László fia, gróf Károlyi Sándor kötötte meg a Rákóczi-féle szabadságharcot lezáró szatmári békét 1711-ben. A hatalmas íróasztal, amelyen a békeszerződést aláírták, ma is ott áll a füzérradványi kastélyban.

Megyer-hegyi Tengerszem – gyalogtúra



Sárospatak közelében, a Megyer-hegyen fekvő tengerszem hivatalosan is Magyarország legszebb természeti csodája. A tengerszemet emberkéz formálta a középkor óta, de mára a hajdani malomkőbánya és a természet lenyűgözően harmonikus egységet alkot. A tó legnagyobb mélysége 6,5 m, a tavat körülvevő sziklafalak pedig 70 méterrel magasodnak a víztükör fölé. A lélegzetelállító szépségű tavacska a Malomkő tanösvényen keresztül közelíthetjük meg. A tájékoztató táblák részletes ismertetést adnak a természeti jelenség kialakulásáról, a malomkőbánya

történetéről, a bányászatról, a terület élővilágáról. A gyalogtúra hossza kb. 3 km, magasságkülönbség 115 m.

3. nap

Szirmay–Waldbott kastély – Tolcsva - helyi vezetéssel



A Szirmay-Waldbott Kastély változatos szolgáltatásokkal várja mindazokat, akik minőségi módon kívánják a szabadidejüket eltölteni. Az idelátogatók páratlan környezetben csodálhatják meg a klasszicista stílusban épült kastélyt és annak legértékesebb helyiségeit, a férfi szalont és a könyvtárat. E két szalon **eredeti neoreneszánsz faburkolatát, faragott famennyezetét, intarziás parkettáját** az 1880-as évek végén alakították ki, amely a Rajna-vidékéről származó Waldbott család kifinomult ízlésvilágáról árulkodik

Szerencs – gyárlátogatás, csokoládé készítés és kóstolás



Csokoládégyár látogatás összekötve kóstolással, majd mindenki elkészítheti saját kedvenc tejsokoládé tábláját. Végül vásárlási lehetőség az összes édességből.



Jelentkezés és bővebb információ: Palotai János (06-30/48-777-38), www.csakszis.hu/2024
Családok Kulturális és Szabadidősport Egyesülete Kozármisleny